


Навчальна література

Дифтерія: клініко-епідеміологічні аспекти : навчальний посібник для самостійної роботи
слухачів; затверджено Вченою радою ХМАПО (протокол № 8 від 18.10.2019 р.) /
Міністерство охорони здоров'я України, Харківська медична академія післядипломної
освіти, Кафедра гігієни, єпідеміології та професійних хвороб ; уклад. А. П. Подаваленко . –
Харків : [б. и.], 2019. – 51 с. – Бібліогр.: с. 48-51.

Навчальний посібник підготовлено згідно з вимогами до видання навчальної літератури для вищої школи та
уніфікованих програм підготовки лікарів-інтернів та слухачів різного медичного профілю післядипломної освіти
(інтернів, епідеміологів, лікарів загальної практики – сімейних лікарів, педіатрів, терапевтів, інфекціоністів,
імунологів).

Епідеміологія та профілактика правця: навчальний посібник для здобувачів вищої освіти
5-х курсів за спеціальністю ''Медицина'' другого (магістерського) рівня, слухачів курсів
тематичного удосконалення, слухачів циклів спеціалізації, лікарів-інтернів, лікарів
загальної практики – сімейної медицини; затверджено Вченою радою ХНМУ (протокол № 9
від 28.09.2023 р.) / упоряд. А. П. Подаваленко [та ін.]. – Харків : ХНМУ, 2023. – 40 с. –
Бібліогр.: с. 38-39.

У навчальному посібнику надано наукову та організаційно-методичну інформацію щодо епідеміології та профілактики
правця. Висвітлено сучасне уявлення про закономірності перебігу епідемічного процесу правця та систему
епідеміологічного нагляду з урухуванням імунологічного контролю. Представлено загальні принципи профілактики
правця та наведено схеми планової та екстреної специфічної його профілактики. Для самоконтролю засвоєння
навчального матеріалу складено запитання первинного та підсумкового контролю рівня знань. Посібник буде
корисним для самостійної підготовки здобувачів вищої освіти 5-х курсів за спеціальностю "Медицина" другого
(магістерського) рівня, слухачів курсів тематичного удосконалення, слухачів циклів спеціалізації, лікарів-інтернів,
лікарів загальної практики - сімейної медицини.

Карамишев, Дмитро. Тактична медицина та безпека в умовах бойових дій : навчальний
посібник / Д. Карамишев, Л. Гордіенко; Міністерство охорони здоров'я України,
Полтавський державний медичний університет. – Львів : Магнолія 2006, 2023. – 320 с.

У навчальному посібнику систематизовано та структуровано інформацію спеціального характеру, зокрема в
алгоритмізованій формі представлений огляд сучасних методичних і практичних підходів щодо надання допомоги
пораненим в умовах бойових дій.



КІР – епідеміологія та основні процеси елімінації : навчальний посібник для самостійної
підготовки слухачів (інтернів, епідеміологів, лікарів загальної практики – сімейної
медицини, педіатрів, терапевтів, інфекціоністів); затверджено Вченою радою ХМАПО
(протокол № 6 від 16.06. 2018 р.) / Міністерство охорони здоров’я України, Харківська
медична академія післядипломної освіти, Кафедра гігієни, єпідеміології та професійних
хвороб ; уклад.: А. П. Подаваленко , О. М. Карабан. – Харків : [б. и.], 2018. – 75 с. – Бібліогр.:
с. 73-75.

Навчальний посібник підготовлено згідно з вимогами до видання навчальної літератури для вищої школи та
уніфікованих програм підгтовки лікарів-інтернів та слухачів різного медичного профілю післядипломної освіти (інтернів,
епідеміологів, лікарів загальної практики-сімейної медицини, педіатрів, терапевтів, інфекціоністів). Згідно з концепцією
системи громадського здоров'я, враховуючи основні принципи епідеміологічного нагляду за інфекційними хворобами,
запропоновано новий підхід до збору. Автори мають надію, що викладений у навчальному посібнику матеріал
підвищить рівень компетентності лікарів з питань епідеміології та профілактики кору, що свою чергу сприятиме
досягненню елімінації кору в Україні та загалом Європейському регіоні.

Людяність та емпатія в охороні здоров'я: посібник для викладачів / А. Г. Леухіна, Д. З.
Богдан, І. О. Боровик [та ін.]. – Київ : Майстер книг, 2022. – 364 с.

Посібник «Людяність та емпатія в охороні здоров’я» – перше українське видання про те, як викладати у медичних ЗВО
дисципліни, пов’язані з пацієнт-орієнтованим підходом, якому також слід бути і крос-дисциплінарним. Посібник створено
стопами Україно-швейцарського навчального курсу «Людяність та емпатія в охороні здоров’я» для медпрацівників-
освітян у рамках проєкту «Розвиток медичної освіти». Видання пропонує багато інструментів для професійного
поводження у складних ситуаціях, під час повідомлення поганих новин та для толерантної комунікації під час медичних
консультацій. Також до нього вміщено чек-листи для медпрацівників та пацієнтів – пам’ятки, що стануть незамінним
помічником для кожного, кого стосуються питання медичної допомоги. Посібник написаний для медпрацівників-
освітян, для медичних працівників усіх професій та рангів, а також для пацієнтів і координаторів пацієнтських Груп
рівних та інших спільнот.

Медична допомога учасникам бойових дій: навчальний посібник / за ред. проф. О. М.
Хвисюка., проф. В. Г. Марченко, проф. Б. В. Михайлова. – Харків: Планета-Принт, 2017. –
448 с.

У навчальному посібнику відображено сучасний стан організації медичної допомоги учасникам бойових дій. Подані
клінічні ознаки, принципи діагностики, терапії і реабілітації хворих на ураження внутрішніх органів, травматичних
уражень, розлади психіки та поведінки.



Медична допомога учасникам бойових дій: навчальний посібник; затверджено Вченою
радою ХМАПО (протокол № 5 від 19.05.2017 р.) / Міністерство охорони здоров'я України,
Харківська медична академія післядипломної освіти; ред.: О. М. Хвисюк, В. Г. Марченко, Б. В.
Михайлов. – 2-е вид., перероб. и доп. – Харків : ДІСА Плюс, 2019. – 576 с. – Бібліогр.: с. 482-
486.

У навчальному посібнику відображено сучасний стан організації медичної допомоги учасникам бойових дій. Подані
клінічні ознаки, принципи діагностики, терппії і реабілітації хворих на ураження внутрішніх органів, травматичних
уражень, розлади психіки та поведінки.

Ми пережили: техніки відновлення для сімей, військових, цивільних та дітей : навчальний
посібник / Г. Циганенко, О. Масик, О. Григор'єва; ред. Г. В. Циганенко; Психологічна кризова
служба ГО ''Українська асоціація фахівців з подолання наслідків психотравмуючих подій''.
За спріяння посольства Сполученого королівства Великої Британії та Півничної Ірландії в
Україні. – [Б. м.] : Логос, 2016. – 202 с.

Досвід, отриманий протягом останніх кількох років, є різним. Для когось він був трагічним, дехто змінив місце
свого проживання , втратив чи знайшов друзів. Багато було болі та тривоги, проте ці випробування спонукали
нас визначитись, що насправді важливим, почати цінувати близькі стосунки та життя. Цю збірку укладено на
основі посібників для сімей військових, цивільних та дітей , які були видані «Психологічною кризовою службою»
та її партнерами в різний час.

Морозова, Н. С. Дезінфектологія. Дезінфекція, стерилізація, дезінсекція, дератизація
[підручник для студентів вищих навчальних закладів медичного профілю] : підручник / Н.
С. Морозова, В. Ф. Марієвський; Міністерство охорони здоров'я України, Харківська медична
академія післядипломної освіти. – Київ : Наукова думка, 2019. – 240 с.

У підручнику описано новітні світові та вітчизняні технології медичної дезінфекції, стерилізації, дезінсекції,
дератизації. Наведено відомості про сучасні препарати для дезінфекції, дезінсекції, дератизації, розглянуто методи
і засоби їх застосування, схарактеризовано технічні засоби, які використовують для боротьби зі збудниками й
переносниками. Для студентів медичних вищів і медичних коледжів, а також для фахівців, які займаються
дезінфекції, стерилізації, дезінсекції, дератизації.



Посібник з тактичної бойової допомоги потерпілим. Уроки та передовий досвід /пер. на
укр. К. Трінус; К. Трінус. – Київ : Центр вивчення армійськіх уроків (CALL) , 2022 . – 131 с.

Посібник Tactical Combat Casualty Care (TCCC, Тактична бойова допомога потерпілим) був створений для
навчання військовиків і медичного персоналу передовим методам надання медичної допомоги від моменту
поранення до евакуації із застосуванням світового досвіду тактичної бойової медицини НАТО та США. Реалізація
догоспітальної фази допомоги дозволить зменшити кількість смертельних випадків у бойових діях.

Основи діагностики та лікування ревматичних захворювань: навчальний посібник для
лікарів; Затверджено Вченою радою ХНМУ (протокол №10 від 21.12.2022) / Л. В.
Журавльова, М. О. Олійник, Ю. К. Сікало [та ін.]. – Київ : Видавничий дім Медкнига, 2023. –
360 с.

У навчальному посібнику «Основи діагностики та лікування захворювань суглобів» наводяться актуальні класифікації
та стандарти надання медичної допомоги пацієнтам ревматологічного профілю. У книзі розглянуто такі нозології:
ревматоїдний артрит, остеоартроз, подагра, анкілозивний спондиліт, реактивні артрити, псоріатичний артрит,
остеопороз, ревматична поліміалгія, фіброміалгія, а також висвітлено питання можливих проявів патології суглобів у
хворих з ендокринною патологією та особливості перебігу паранеопластичних синдромів у ревматологічній практиці.
Навчальний посібник розрахований на лікарів-ревматологів, сімейних лікарів, терапевтів, інтернів, студентів старших
курсів медичних ЗВО.

Принципи інтегрованого підходу до надання медичної допомоги на догоспітальному етапі
дітям перших п'яти років життя з проблемами вуха : навчальний посібник для самостійної
роботи слухачів циклів тематичного удосконалення та спеціалізації, лікарів-інтернів,
лікарів-педіатрів, лікарів загальної практики – сімейної медицини / З. В. Єлоєва, Т. О.
Філонова, К. Б. Гарбар [та ін.] ; Міністерство охорони здоров'я України. – Харків : ХНМУ,
2023. – 40 с.

У навчальному посібнику розглянуто принципи інтегрованого підходу до надання медичної допомоги на догоспітальному
етапі дітям перших п'яти років життя з проблемами вуха. Викладений матеріал передбачає структуроване подання
інформації за окремими напрямками дій медичного працівника відповідно до стратегії «Інтегрованого ведення хвороб
дитячого віку». Представлено сучасні принципи сортування пацієнтів дитячого віку за «правилом світлофору», корисні
особливості оцінки стану, консультування батьків щодо нагляду за дитиною в домашніх умовах. Окремо розглядаються дії
лікаря первинної ланки при окремих проблемах із вухом згідно зі стратегією ведення, отоскопічна характеристика стану
зовнішнього слухового ходу та барабанної перетинки для оцінки поширених захворювань вуха. Викладений матеріал
доповнюється контрольними тестовими та ситуаційними завданнями, які відповідають вимогам навчальної програми МОЗ
України. Рекомендовано для самостійної роботи слухачів курсів підвищення кваліфікації, лікарів-інтернів, лікарів загальної
практики – сімейної медицини, лікарів-педіатрів.



Роль медсестер у наданні первінної медичної допомоги : сучасні моделі : аналітичний огляд
/ Т. Степурко, Г. Малдерен, М. Качурець [та ін.]. – [Б. м. : б. и.], 2021. – 32 с.

Цей аналітичний огляд підготовлено в рамках україно-швейцарського проекту «Розвиток медичної освіти»
(Проект MED), що впроваджується Швейцарським Інститутом тропічного та громадського здоров’я і фінансується
Швейцарською агенцією з розвитку та співробітництва. Аналітичний огляд складено на основі знань
Швейцарського Інституту тропічного та громадського здоров’я, Інституту медсестринських наук Базельського
Університету та українських експертів у рамках Проект MED.

Роль і обов'язки медсестри на ПМД в Україні/ Д. Богдан, М. Качурець, Я. Сасіна [та ін.]. –
Київ : Рекламна агенція "Да Вінчі", 2022. – 132 с.

Цей звіт ґрунтується на результатах дослідження «Роль і обов’язки медсестри на ПМД в Україні». Дослідження
організовано і проведено в рамках україно-швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти». Дані були зібрані
в жовтні 2020 – квітні 2021 року співробітниками проєкту та соціологічною агенцією Info Sapiens. У звіті подано
результати інтерв’ю (24) та анкетування (592) лікарів, медсестер та управлінців. Саме тому наше дослідження
мало на меті описати теперішній розподіл ролей серед надавачів ПМД в Україні та проаналізувати можливості
для розширення ролі медсестри у відповідь на сучасні виклики охорони здоров’я.

Соціальна медицина, громадське здоров’я : навч. посіб.: у 4 т. / за заг. ред. В. А. Огнєва. –
Харків: ХНМУ, 2023. – Т. 1. Біологічна статистика . – 316 с.

У навчальному посібнику висвітлено основні теоретичні положення та практичні аспекти біологічної статистики
(історія розвитку, методологічні основи з визначенням основних понять, організація статистичного дослідження,
методи обчислення основних статистичних величин і статистичного аналізу в медико-біологічних дослідженнях,
основи сучасної епідеміології і доказової медицини, інформаційне забезпечення науково-практичної діяльності
медичних працівників та основи науково-дослідної роботи).

Соціальна медицина, громадське здоров’я : навч. посіб.: у 4 т. / за заг. ред. В. А. Огнєва. –
Харків: ХНМУ, 2023. – Т. 2. Громадське здоров’я. – 324 с.

У навчальному посібнику висвітлено основні теоретичні положення та практичні аспекти основ
громадського здоров’я (здоров’я населення і його основні детермінанти, соціальне благополуччя та
інтегральні індекси його оцінки, медико-соціальне значення захворюваності та методи її вивчення).



Соціальна медицина, громадське здоров’я : навч. посіб.: у 4 т. / за заг. ред. В. А. Огнєва . –
Харків: ХНМУ, 2023. – Т. 4. – Економіка охорони здоров’я . – 236 с.

У навчальному посібнику висвітлено основні положення та практичні аспекти основ економіки охорони
здоров’я, теоретичні засади виникнення та розвитку економіки охорони здоров’я, основи підприємницької
діяльності, принципи формування ринкових відносин та основи маркетингової діяльності в галузі охорони
здоров’я.

Соціальна медицина, громадське здоров’я : навч. посіб.: у 4 т. / за заг. ред. В. А. Огнєва . –
Харків: ХНМУ, 2023. – Т. 3. Організація охорони здоров’я . – 404 с.

У посібнику викладено основні теоретичні і практичні аспекти пріоритетних напрямків реформування
системи охорони здоров’я в Україні, сучасних систем організації надання медичної допомоги різним
верстам населення, забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя.

Сучасні технології організації протидії розповсюдженню ВІЛ/СНІДу та наркозалежності: роль
первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини: навчальний посібник / К.
Беренс, О. І. Висоцька, О. А. Голубовська [та ін.] ; Міністерство охорони здоров'я України,
Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця, Український тренінговий центр
сімейної медицини. – Київ : КІМ, 2015. – 496 с.

Ця публікація стала можливістью за підтримки в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання
допомоги у боротьби з ВІЛ/СНІД (PEPFAR) та у співпраці з Центрами контролю та профілактики захворювань США
(CDC). Відповідальність за зміст публікації лежить виключно на членах залученої експертної групи та
необов’язкової відображає офіційну позицію Центрів контролю та профілактики захворювань США або уряду США.

Чабан, O. C. Медична психологія. Еталони практичних навичок / O. C. Чабан, О. О. Хаустова,
В. Ю. Омелянович ; Міністерство охорони здоров'я України, Національний медичний
університет ім. О.О. Богомольця. - Львів : Магнолія 2006, 2023. – 352 с. – Бібліогр.: с. 344-
351.

У навчальному посібнику детально описані та теоретично обгрунтовані основні принципи та механізми проведення
процедур і маніпуляцій, пов'язаних з наданням медико-психологічної допомоги. Посібник містить 30 еталонів
практичних навичок та дидактичний матеріал, необхідний для їх засвоєння і відпрацювання. Матеріали, які
містяться в еталонах практичних навичок та дидактичних матеріалах, можуть використовуватись як під час
практичних занять, так і в процесі самостійної роботи студентів.



Бойчак, М. П. Гостра променева хвороба. Внесок українських вчених: монографія / М. П.
Бойчак ; Українська військово-медична академія. – Київ : ФОП Коляда О. П., 2023. – 512 с.

Книга містить відомості щодо радіобіологічних досліджень, які проводились у багатьох науково-дослідних
установах, медичних інститутах України у другій половині XX століття і були присвячені різним аспектам гострої
променевої хвороби, як в експерименті, так і в клініці (Чорнобильська катастрофа). Окремо висвітлені життя та
діяльність відомих українських вчених та вчених українського походження у цій області. Викладенню основного
матеріалу передують короткі історичні дані щодо ядерних катастроф у світі та СРСР, перші кроки радіаційних
досліджень в Україні.

Медична наукова література

Бібліотеки і суспільство: рух у часі та просторі : матеріали V науково-практичної конференції
з міжнародною участю (Харків, 24-25 жовтня 2023 року), Затверджено Вченою Радою ХНМУ
(протокол № 11 від 23.11.2023 р.) / Міністерство охорони здоров’я України, Харківський
національний медичний університет, Наукова бібліотека. – Х. : ХНМУ, 2023. – 114 с.

У збірку увійшли праці фахівців університетських та публічних бібліотек, викладачів медичної вищої школи та
лікарів України та Польщі. Представлено результати практичного досвіду та наукових досліджень від
університетських і публічних бібліотек щодо практичного досвіду, зокрема під час воєнного стану, інноваційних
напрямів роботи, історичних розвідок тощо, визначено шляхи вирішення спільних проблем, обумовлених
викликами сьогодення.

Громадське здоров'я в Україні: проблеми та способи їх вирішення "Томілінські читання":
Матеріали VI науково-практичної конференції з міжнародною участю, присвяченої 100-
річному ювілею кафедри громадського здоров'я та управління охороною здоров'я
Харківського національного медичного університету (м. Харків, 02 листопада 2023 року);
Затверджено Вченою радою ХНМУ (Протокол № 11 від 23.11.2023 р.) / В. В. М'ясоєдов , В. А.
Огнєв, В. Г. Нестеренко [та ін.] ; Міністерство охорони здоров'я України, Харківський
національний медичний університет. – Х. : ХНМУ, 2023. – 228 с.

Кафедра робить значний внесок у розвиток університету, формує нове покоління її громадян, передаючи кожній
молодій людині неоціненний скарб освіченості, духовності та прагнення змінювати на краще життя і долю своєї
країни. Багаторічна, напружена і плідна робота викладачів дозволила кафедрі бути однією з кращих та стати
значущим надсучасним навчально-науковим підрозділом в університеті.



Інноваційні розробки наукових установ Національної академії медичних наук України : до 30-
річчя діяльності: 1993-2023 / Національна академія медичних наук України ; ред. В. І.
Цимбалюк ; ред.-упорядн. В. А. Міхньов ; ред. - упорядн. О. В. Носач; В. І. Коренчук. – Київ :
Авіцена, 2023. – 200 с.

Наукове видання підготовлене колективом співробітників Національної академії медичних наук України на підставі
матеріалів, що надані науковими установами, та інших доступних матеріалів. Наведено короткі історичні відомості
та представлені основні інноваційні розробки, які створені при виконанні наукових досліджень співробітниками
наукових установ останніх років.

Єдиний медичний простір України: правовий вимір: монографія / Національна академія
правових наук України, Національна академія медичних наук України, Київський
регіональний центр НАПрН України, Центр медико-правових досліджень, НАПрН України та
НАМН України ; ред. С. Г. Стеценко. – Харків : Право, 2022. – 672 с.

У монографії розглянуто актуальні проблеми створення та функціонування в Україні єдиного медичного простору.
Зосереджено увагу на питаннях сутності, ознак, характеристик єдиного медичного простору, його базових
принципах. Акцентовано на особливостях функціонування державних, комунальних, відомчих і приватних
медичних закладів в умовах медичної реформи.
Для науковців, які досліджують проблематику медичного права, викладачів юридичних і медичних закладів вищої
освіти, організаторів охорони здоров’я, практикуючих юристів і лікарів.

Керівництво з відновлювального немедикаментозного лікування : навч. посіб. / О. М. Хвисюк,
В. Г. Марченко, В. О. Малахов та ін. – Суми : Ярославна, 2016. – 524 с.

У навчальному посібнику представлені немедикаментозні методи лікувальної та відновлювальної дії, серед яких
надані найбільш актульні для практикисімейної медицини та поширені для цілого переліку захворювань:
фітотерапія та фітопрофілактика, апітерапія, мумуєтерапія, ароматерапія,раціональне харчування, лікувальне
голодування, розвантажено-дієтична терапія, мануальна терапія, масаж, кінотерапія, озонотерапія. Навчальний
посібник буде корисним для лікарів сімейної медицини і усіх, хто цікавиться методами натуропатичної медицини,
новими методиками немедикаментозного впливу у відновлюваній та клінічній медицині.



Курсов, С. В. Церебральна імпедансна плетизмографія, реоенцефалографічний моніторинг та
спектральна імпедансметрія в інтенсивній терапії критичних станів : монография / С. В.
Курсов, О. В. Білецький, К. Ю. Шарлай ; Міністерство охорони здоров'я України, Харківська
медична академія післядипломної освіти, Кафедра медицини невідкладних станів і медицини
катастроф. – Харків : Планета-Прінт, 2018. – 116 с.

В монографії представлено провідні принципи діагностики порушень системного та церебрального кровообігу
шляхомвиміру та тривалого спостереження за змінами електричного імпедансу біологічних тканин в зоні
розповсюдження високочастотного електричного струму з урухуванням його частоти та клінічної картини
захворювання.Книга розрахована на фахівців з інтенсивної терапії, а також на невропатологів та нейрохірургів.

Кударь, О. І. Фуркаційна гінгіво та алопластика: монография / О. І. Кударь. – Мелітополь :
Видавничий будинок Мелітопольської міської друкарні, 2021. – 164 с.

Перша частина монографії присвячена розв’язанню проблем, що виникають при пародонтологічних ускладненнях в
течії пародонтиту, пародонтозу та вікової атрофії альвеолярного відростка - втягненні кишені у фуркацію багато
кореневого зуба. Описані анатомічні умови фуркаційної ділянки зуба, які визначають можливості і об’єм
оперативного втручання, а також патофізіологічні зміни у фуркації,що обумовлюють варіанти утворення
гінгівопластикою ясенного пиптика.

Лікування поранених з бойовими ушкодженнями грудей : монографія / В. В. Бойко , Ю. В.
Бунін, А. В. Верба [та ін.] ; ред. В. І. Цимбалюк ; упоряд. І. А. Лурін [та ін.] ; Міністерство
оборони України, Національна академія медичних наук України, Міністерство охорони здоров'я
України, Командування медичних сил Збройних сил України, Українська військово-медична
академія, Національний військово-медичний клінічний центр ''ГВКГ'', Військово-медичний
клінічний центр північного регіону, Військово-медичний клінічний центр південного регіону,
Військово-медичний клінічний центр західного регіону, Харківський національний медичний
університет, Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського,
Полтавський державний медичний університет, Одеський національний медичний університет.
– Тернопіль ; Київ ; Харків : Укрмедкнига, 2023. – 236 с.

Монографія присвячена 30-річчю НАМН України, є тринадцятим видання серії науково-практичних робіт з
узагальнення досвіду медичного забезпечення Збройних сил України під час бойових дій, яке підготували відомі
практичні фахівці, науковці військової медицини. Книга буде корисною для широкого кола медиків різних
спеціальносте, студентів закладів вищої та післядипломної освіти.



Медичне забезпечення збройних сил України під час антитерористичної операції та операції
Об'єднаних сил на території Луганської та Донецької областей : монографія у трьох частинах
/ Командування медичних сил Збройних сил України; ред. І. П. Хоменко. – Київ : Видавництво
Людмила. – 2020.

Ч. I / І. П. Хоменко, І. А. Лурін, В. І. Цимбалюк [та ін.]. – 386 c. – Бібліогр.: с. 352-377.

У монографії висвітлюються стан і проблеми медичного забезпечення ЗС України на початку та в різні періоди АТО/ООС
(2014-2019 р.р.), аналізуються причини та нропонуються шляхи їх вирішення. Детально проаналізовано величину і
структуру санітарних втрат, порядок організації та надання медичної допомоги пораненим, проведення медичної евакуації
починаючи від поля бою та на всіх рівнях медичного забезпечення, висвітлено комплекс санітарно-гігієнічних і
протиепідемічних заходів, організацію медичного постачання, а також роль і вклад військово-медичної освіти та науки в
удосконалення системи медичного забезпечення ЗС України. Монографія розрахована на керівників військових і
цивільних органів управління охороною здоров'я та закладів охорони здоров'я, а також може бути використана в
навчально-виховному процесі під час післядипломної підготовки військових і цивільних лікарів.

Локальний протокол медичної допомоги хворим на артеріальну гіпертензію: досвід розробки
та впровадження на амбулаторно-поліклінічному етапі : монографія / Д. Д. Дячук, Г. З.
Мороз, І. М. Гідзинська [та ін.]. – К. : ДНУ "НПЦ ПКМ" ДУС, 2015. – 128 с.

Монографія присвячена проблемі запровадження стандартизованих підходів лікування на етапі первинної медичної
допомоги. Узагальнено досвід Державної наукової установи «Науково-практичний центр профілактичної та
клінічної медицини» Державного управління справами, щодо розробки та впровадження Локального протоколу
медичної допомоги хворим на артеріальну гіпертензію. Для керівників закладів медичної допомоги, викладачів
вищих медичних закладів, лікарів загальної практики, сімейної медицини, терапевтів.

Медичне забезпечення збройних сил України під час антитерористичної операції та операції
Об'єднаних сил на території Луганської та Донецької областей : монографія у трьох частинах
/ Командування медичних сил Збройних сил України; ред. І. П. Хоменко. – Київ : Видавництво
Людмила, 2020.

Ч. II / І. П. Хоменко, І. А. Лурін, В. І. Цимбалюк [та ін.]. – 437 с. – Бібліогр.: с. 403-428.

У монографії висвітлюються стан і проблеми медичного забезпечення ЗС України на початку та в різні періоди АТО/ООС
(2014-2019 р.р.), аналізуються причини та пропонуються шляхи їх вирішення. Детально проаналізовано величину і
структуру санітарних втрат, порядок організації та надання медичної допомоги пораненим, проведення медичної евакуації
починаючи від поля бою та на всіх рівнях медичного забезпечення, висвітлено комплекс санітарно-гігієнічних і
протиепідемічних заходів, організацію медичного постачання, а також роль і вклад військово-медичної освіти та науки в
удосконалення системи медичного забезпечення ЗС України. Монографія розрахована на керівників військових і
цивільних органів управління охороною здоров'я та закладів охорони здоров'я, а також може бути використана в
навчально-виховному процесі під час післядипломної підготовки військових і цивільних лікарів.



Медичне забезпечення збройних сил України під час антитерористичної операції та операції
Об'єднаних сил на території Луганської та Донецької областей : монографія у трьох частинах
/ Командування медичних сил Збройних сил України; ред. І. П. Хоменко. – Київ : Видавництво
Людмила. – 2022

Ч. IV / І. П. Хоменко, І. А. Лурін, В. І. Цимбалюк [та ін.]. – 294 с. – Бібліогр.: с. 183-197.

У виданні висвітлюється стан медичного забезпечення ЗСУ у період 2020 - 2021 років. Проаналізовано величину і
структуру санітарних втрат, порядок організації та надання медичної допомоги пораненим, проведення медичної
евакуації починаючи від поля бою та на всіх рівнях медичного забезпечення, висвітлено організацію медичного
постачання, комплекс санітарно-гігієнічних і протиепідемічних заходів, а також роль і вклад військово-медичної
освіти та науки в удосконаленні системи медичного забезпечення ЗСУ. Монографія розрахована на керівників
військових і цивільних органів управління охороною здоров'я та закладів охорони здоров'я, військових лікарів.

Медичне забезпечення збройних сил України під час антитерористичної операції та операції
Об'єднаних сил на території Луганської та Донецької областей : монографія у трьох частинах
/ Командування медичних сил Збройних сил України; ред. І. П. Хоменко. – Київ : Видавництво
Людмила. – 2020.

Ч. IІI / І.П Хоменко, І. А. Лурін, В. І. Цимбалюк [та ін.]. – 487 c. – Бібліогр.: с. 453-478

У монографії висвітлюються стан і проблеми медичного забезпечення ЗС України на початку та в різні періоди АТО/ООС
(2014-2019 р.р.), аналізуються причини та пропонуються шляхи їх вирішення. Детально проаналізовано величину і
структуру санітарних втрат, порядок організації та надання медичної допомоги пораненим, проведення медичної евакуації
починаючи від поля бою та на всіх рівнях медичного забезпечення, висвітлено комплекс санітарно-гігієнічних і
протиепідемічних заходів, організацію медичного постачання, а також роль і вклад військово-медичної освіти та науки в
удосконалення системи медичного забезпечення ЗС України. Монографія розрахована на керівників військових і
цивільних органів управління охороною здоров'я та закладів охорони здоров'я, а також може бути використана в
навчально-виховному процесі під час післядипломної підготовки військових і цивільних лікарів.

Нариси із загальної хірургії : навчальний посібник; Затверджено Вченою радою ХНМУ
(протокол № 6 від 23.06.2023) / За ред. проф. В. В. Макарова, В. В. Негодуйка, доц. Е. М.
Хорошуна; Міністерство охорони здоров'я України, Харківський національний медичний
університет. – Харків : ФОП Бровін О. В., 2023. – 424 с.

Нариси із загальної хірургії запропоновані для студентів III курсу медичних університетів. На сучасному рівні
висвітлені найбільш актульні теми загальної хірургії.



Становлення та історична спадщина кафедри громадського здоров'я та управління охороною
здоров'я ХНМУ (1923-2023) : монографія / за ред. В. А. Огнєва, З. П. Петрової. – Х. : ХНМУ,
2023. – 244 с.

Монографія присвячена історії виникнення та розвитку кафедр громадського здоров’я та управління охороною
здоров’я (соціальної гігієни) в Україні на прикладі колективу кафедри Харківського національного медичного
університету.

Патоморфоз вогнепальних ран м’яких тканин. Під загальною ред. В. І. Цимбалюка, І. П. Хоменка, І. 
А. Луріна, О. Ю. Усенка, В. В. Бойка – Харків : Колегіум, 2018. – 176 с.

Монографія присвячена актуальній проблемі клінічної медицини, а саме хірургії ушкоджень – патоморфологічним
змінам м’яких тканин при сучасних вогнепальних пораненнях у процесі хірургічних обробок, місцевого лікування
(оперативного та консервативного), що основано на власному досвіді участі в бойових діях під час надання
хірургічної допомоги бійцям Збройних Сил України.

Хірургічне лікування ускладнень холелітіазу : монографія / В. О. Сипливий, В. І. Русин, Д. В.
Євтушенко [та ін.]; Міністерство охорони здоров’я України, Харківський національний
медичний університет. – Харків : ХНМУ, 2021. – 84 с. – Бібліогр.: с. 77-83.

У монографії представлені результати власних досліджень хірургічного лікування ускладнень холелітіазу -
холедохолітіазу, обтураційної жовтяниці, холангіту, синдрому Міріззі. Наведені дані морфологічних змін печінки
залежно від тривалості жовтяниці та після відновлення жовчотоку, ефективності хірургічного лікування
холедохолітіазу та обтураційної жовтяниці з використанням мініінвазивних технологій. Книга розрахована на
хірургів, гастроентерологів, лікарів-інтернів та студентів вищих медичних навчальних закладів IV рівня
акредитації.



Цимбалюк В. І., Медведєв В. І. Людина і її мозок : у 3-х т.: монографія / В. І. Цимбалюк , В. І.
Медведєв. – Вінниця : Нова книга, 2023.

Т. 2. – 448 с.

У книзі, матеріал котрої назбирувався протягом десяти років, наведено найрізноманітнішу актуальну інформацію
стосовно улаштування і функції головного мозку. Зважаючи на енцеклопедичний характер, книга буде корисною
широкому загалу читачів — від нейрофізіологів, нейроморфологів, нейрохірургів і неврологів, до істориків науки і
філософів.

Цимбалюк В. І. Людина і ії мозок : у 3-х т.: монографія / В. І. Цимбалюк, В. В. Медведєв. – 2-е
изд. – Вінниця : Нова книга, 2023.

Т. I. – 432 с.

У книзі матеріал котрої назбирувався протягом десяти років, наведено найрізноманітнішу актуальну інформацію
стосовно улаштування і функції головного мозку. Зважаючи на енциклопедичний характер книга буде корисною
широкому загалу читачів – від нейрофізіологів, нейроморфологів, нейрохірургів і неврологів до істориків науки і
філософії.

Цимбалюк В. І. Людина і ії мозок : у 3-х т.: монографія / В. І. Цимбалюк , В. В. Медведєв. –
Вінниця : Нова книга, 2023.

Т. ІІІ. – 344 с.

У книзі, матеріал котрої назбирувався протягом десяти років, наведено найрізноманітнішу актуальну інформацію
стосовно улаштування і функції головного мозку. Зважаючи на енцеклопедичний характер, книга буде корисною
широкому загалу читачів — від нейрофізіологів, нейроморфологів, нейрохірургів і неврологів, до істориків науки і
філософів.



Як організувати, провести та представити наукові дослідження в медицині (на прикладі
наукової спеціальності "травматологія та ортопедія": науково-методичний посібник / І. М.
Зазірний , І. П. Семенів, В. Л. Савицький [та ін.]; Клінічна лікарня Феофанія Державного
управління справами, Українська військово-медична академія МО України, Київ. – Київ :
Видавництво Людмила, 2021. – 111 с.

У цій роботі описується процесс прийняття рішень, що лежать в основі планування проектів фундаментальних
досліджень, а також рекомендації щодо найкращого способу аналізу та інтерпретації результатів фундаментальних
досліджень. В ній пояснюються всі доступні інструменти та методи розробки проектів фундаментальних
досліджень, а також описуються очікувані результати та способи проведення належного статистичного аналізу
результатів.

Шок: сучасний погляд на проблему та надання медичної допомоги на догоспітальному та на
ранньому госпітальному етапі : монографія / під ред. В. В. Ніконова. – Харків : ТОВ Планета-
Прінт, 2019. – 136 с.

У монографії представлено етіопатогенетичну та сучасну класифікацію шоку за визначенням провідного
гемодинамічного паттерну, провідні механізми патогенезу шоку та формування синдрому поліорганної дисфункції.
Наведено сучасні принципи, схеми надання екстреної медичної допомоги та спеціалізованої медичної допомоги на
ранньому госпітальному етапі постраждалим, які перебувають у стані шоку.

Довідники

Діагностика, сортування та лікування гострої променевої хвороби в умовах воєнного стану та
бойових дій : методичні вказівки / уклад. В. І. Цимбалюк [та ін.]. – Київ : [б. и.], 2022. – 25 с.

Методичні вказівки щодо діагностики, сортування, лікування та профілактики при радіаційних ураженнях
створені на основі власного та кращого світового досвіду сучасної радіаційної медицини з метою надання
лікарям чітких алгоритмів щодо діагностики, сортування та лікування уражених іонізуючим опроміненням
у разу застосування країною агресором- російської федерації ядерної зброї, а також аварії на ядерних
об’єктах України в умовах ведення бойових дій і надзвичайних ситуаціях природного чи техногенного
характеру.



Медичне забезпечення антитерористичної операції та операції об'єднаних сил : науково-
допоміжний бібліографічний покажчик. Вып. 1 / Національна наукова медична бібліотека
України. – Київ : [б. и.], 2021. – 392 с.

У виданні представлено нормативно-правову базу з досліджувального питання, вміщено матеріали, в яких
розкрито організаційні засади надання медичної допомоги пораненим і хворим, особливості організації та
терапевтичної допомоги, здійснено грунтовний аналіз проблеми негативних психічних станів військовослужбовців
стресового розладу, медичної та медико-психологічної допомоги і реалібітації учасників АТО/ООС.

Капустник Валерій Андрійович: до 70-річчя від дня народження та 45-річчя науково-
педагогічної діяльності : біобібліографичний покажчик / Міністерство охорони здоров'я
України, Харківський національний медичний університет; уклад. І. В. Киричок [та ін.]. –
Харків : ХНМУ, 2023. – 112 с.

У біобібліографічному покажчику представлені біографічний нарис про життя науково-педагогічну діяльність
ректора Харківського національного медичного університету професора Валерія Андрійовича Капустника, його
наукові праці щодо праці професійних захворювань, педагогічної роботи, менеджменту вищої медичної школи,
історії ХНМУ та ін., дисертаційні роботи, які виконані і зараз виконуються під його науковим керівництвом, а також
інтерв’ю , світлини.

Компетентнісний підхід у медичній освіті : методичний посібник. – Київ : [б. и.], 2021. – 76 с.

Методичний посібник буде цікавим і корисним для викладачів всіх рівнів освіти і різних вікових категорій,
оскільки він розкриває не лише зміст компетентнісного відходу а й наочно ілюструє особливості побудови
навчального процесу з визначенням цілей та вибору педагогічних інструментів із активним залученням
студентської аудиторії, та наведені рекомендації проведення оцінювання знань.

Медицина в Украіні : біобібліографічний словник. Випуск 2. Друга половина XIX – початок XX
століття: літери Т – Я / Національна наукова медична бібліотека України ; упоряд.: С. М.
Булах, В. В. Харченко ; ред. Т. А. Остапенко. – Київ, 2021. – 896 с.

Серія біобібліографічних словників «Медицина в Україні», започаткована Національною науковою медичною
бібліотекою України у 1997 році, поповнилася ще одним виданням, яке є логічним продовженням раніше виданих
випусків. Укладачі зібрали надзвичайно багатий фактографічний і бібліографічний матеріал, дуже ретельно
опрацювали дані про лікарів і медичних науковців України даного хронологічного періоду.



Рейн Георгій Єрмолайович. Лікар-реформатор : біобібліогр. покажч. / Національна наукова
медична бібліотека України; уклад. Н. І. Мамедова [та ін.]; наук. ред. Т. А. Остапенко; наук.
конс. І. М. Сорока. – Київ : Національна наукова медична бібліотека України, 2020. – 160 с.

Черговий випуск біобібліографічного покажчика серії "Товариство київських лікарів в особах" присвячений реформатору
системи охорони здоров'я, видатному акушеру-гінекологу, професору кафедри акушерства і жіночих хвороб
Університету Св. Володимира Георгію Єрмолайовичу Рейну. Біобібліографічний покажчик містить науковий доробок
професора Г. Є. Рейна, що налічує 150 наукових праць, біографічні дані та матеріали про нього. Видання адресовано
історикам медицини, фахівцям медичної галузі, бібліотечним працівникам і всім, хто цікавиться питаннями історії
медицини. Книга має супер-обкладинку, на зворотному боці якої розміщена світлина групи ординаторів Акушерсько-
гінекологічної клініки Імператорського Університету Св. Володимира, які працювали в період з 1883 по 1900 рр.

Червяк, П. І. Медицина України та Польщі – поєднання долями: біобібліографічний довідник
/ П. І. Червяк; ред. Т. А. Остапенко; Національна академія медичних наук України,
Національна наукова медична бібліотека України, Польська медична бібліотека імені
професора Збігнєва Реліги. – Київ : Фенікс, 2021. – 294 с.

Відносини та взаємодія між Польщею та Україною, зокрема в галузі медицини, обумовлені їх геополітичним становищем,
глибоким історичним, культурними та економічними зв’язками. Книга містить короткі нариси життя й дані про внесок у
медицину своїх країн та світову медицину лікарів та вчених-медиків України і Польщі, які упродовж свого життєвого
шляху в різні часи працювали чи взаємодіяли на медичних теренах цих країн.

Науково-дослідний інститут гігієни праці та професійних захворювань ХНМУ: минуле,
сьогодення та майбутнє: до 100-річчя з дня заснування / B. A. Капустник, М. Г. Щербань, В. В.
М'ясоєдов [та ін.]; Міністерство охорони здоров'я України, Харківський національний
медичний університет. – Харків : ХНМУ, 2023. – 36 с.

У виданні висвітлено історію заснування та розвитку інституту за 100 років науково-практичної діяльності з періоду
створення в місті Харкові 7 травня 1923 року першого в Україні та другого у світі Інституту робітничої медицини.

Не ради слави. До 85-річчя від дня народження науковця, лікаря, педагога, поета Федора
Олексійовича Тишка : біобібліографічний покажчик / Національна наукова медична
бібліотека України. – Київ : Національна наукова медична бібліотека України, 2022. – 200 с. –
(Медична біографістика)
У покажчику представлено науковий і поетичний доробок доктора медичних наук, професора кафедри
оториноларингології Національного медичного університету ім. О. О. Богомольця, лауреата Державної премії УРСР,
заслуженого діяча науки і техніки України, академіка АН Вищої школи України, академіка Нью-Йоркської академії наук
Федора Олексійовича Тишка, відомого в Україні та за її межами вченого, хірурга-оториноларинголога, упродовж 58
років діяльності (1964-2021).



Червяк, П. І. На крилах пам'яті: Життєві дороги випускників лікувального факультету
Львівського державного медичного інституту 1966-1972 / П. І. Червяк, А. В. Циснецька. – К. :
Український письменник, 2023. – 276 с.

У книзі освітлюються життєві шляхи випускників лікувального факультету Львівського державного медичного
інституту 1966 - 1972 років та подаються дані про їхніх вчителів.

Червяк, П. І. Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН
України (хроніка подолань та звершень) / П. І. Червяк, В. Й. Сморжевський, М. В. Костилєв. –
Київ : Український письменник, 2022. – 588 с.

Книга містить інформацію про організацію, становлення та функціонування упродовж 50-ти років (1972 -
2022) Київського НДІ клінічної і експериментальної хірургії (нині - Національний інститут хірургії та
трансплантології імені О. О. Шалімова НАМН України). Грунтовно висвітлено процес та результати наукових
пошуків та їхній вплив, в окремих напрямках визначальний, на розвиток хірургії в Україні та поза ії межами.
Показана діяльність Інституту як лікувального, організаційно-методичного та консультативного закладу.

Бойчак, М. П. Асаулюк Іван Кузьмич. Провідний терапевт Київського військового госпіталю,
полковник медичної служби / М. П. Бойчак. – К. : [б. и.], 2023. – 104 с.

Книга присвячена полковнику медичної служби, провідному терапевту Київського військового госпіталю
Івану Кузьмичу Асаулюку. В ній висвітлюється життевий та професійний шлях військового лікаря. Книга
розрахована на широке коло читачів.

Історія медицини



Червяк, П. І. Глибинна українська державність : неупереджені нотатки, зауваження та
роздуми / П. І. Червяк. – Київ : Фенікс, 2020. – 240 с.

Книга містить аналіз чинників формування української глибинної державності, яка є підгрунтям державності
інституціональної. Україна упродовж віків при відсутності своєї держави, перебуваючи в складі сусідніх держав та
імперій, існувала у формі глибинної державності, яка грунтувалась на українській мові і культурі, етнічній та
суспіль- но-політичній українській ідентичності, спільній історичній пам'яті і сукупних ідейних передумовах
існування та розвитку українського суспільства через односпрямоване сприйняття історичного минулого і
перспективного бачення майбутнього, українських за формою релі- гійних конфесіях, відчутті свободи.
Незважаючи на те, що упродовж віків змінювалася територія України, на ній співіснували різні державні утворення
та політико-державні формації, український народ зберігав та розвивав свою глибинну державність, яка при
виникненні будь-яких сприятливих умов завжди трансформувалась в українську державу в різних політичних
формах організації правління. Книга адресована політологам, соціологам, філософам, журналістам, законотворцям,
а також усім громадянам України.

Український табір ДП в Авгсбурзі. Спомини. Документи. Світлини : научное издание / ред.,
упоряд. В. Сергійчук. – Вишгород : ПП Сергійчук М. І., 2020. – 402 с.

У книзі простежується історія українського табору переміщених осіб «Сомме Касерне» в західнонімецькому місті
Авсгбурзі у повоєнні роки. Друкуються спомини колишніх мешканців, які розповідають про створення цього
осередку українського життя на чужині, організацію різних заходів щодо збереження національної ідентичності в
умовах політичної невизначеності. Розрахована на тих, хто цікавиться історією України, української повоєнної
політичної еміграції.

Історія України



Художня література

Вайлд, Оскар. Портрет Доріана Грея / О. Вайлд ; пер. с англ. Р. І. Доценко. – Харків : Фоліо,
2023. – 242 с.

Головний герой — юнак, наділений неймовірною красою. Усвідомлюючи, що одного дня його краса зблідне, Доріан
побажав прикувати свою душу до картини зі своїм портретом, щоб картина старіла, а він залишався завжди
молодим.

Бату, Дорж. Таємниця старого лами / Д. Бату. – Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. – 204 с.

«Таємниця старого Лами» — нова книжка Доржа Бату, в основі якої — реальні події з життя автора та реальні
персонажі. Це не просто збірка оповідань про Вчителя, як може здатися на перший погляд. Кожен читач знайде у цій
книжці щось своє: для когось ця історія привідкриє таємниці Вчення і буддійського світосприйняття. Для когось вона
буде екскурсом у жорстокі радянські часи і покаже, що доля усіх народів, які були загнані в СРСР, трагічно схожа. А
для когось вона буде просто неймовірно веселою і сумною водночас, детективною пригодою двох хлопчаків та
їхнього старого Вчителя Чімітдоржа-лами.

Андрухович, Софія. Амадока : роман / С. Андрухович. – Львів : Видавництво Старого Лева,
2020. – 832 с.

Понівечений до невпізнаваности в одній із гарячих точок на Сході України, герой роману «Амадока» тільки дивом
залишився живим. Це сумнівна втіха, оскільки важкі травми призвели до повної втрати пам’яти: чоловік не пам’ятає
ні свого імени, ні звідки походить, не пригадує жодної близької людини, жодного фрагмента свого попереднього
життя. Таким його і віднаходить жінка, любов і терпіння якої здатні творити дива: сягати найглибших пластів забуття
і спогадів, поєднувати розрізнені клапті понівеченої свідомости, зшивати докупи спільну історію.

Брати Капранови Справа Сивого : роман / Брати Капранови. – Київ : Нора-Друк, 2018. – 288 с.

Любов. Історія. Злочин. Ось три кити, на яких тримається література. І всі ці кити присутні у новому романі Братів
Капранових «Справа Сивого». У Дніпропетровську діє підпільна антиурядова організація. Молодому слідчому
доручають зайнятися головним підозрюваним — старим заколотником з великим стажем протизаконної діяльності.
Він береться до справи і…Здавалося б, класичний детектив. Але уявіть собі, що молодий слідчий — працівник ГПУ, а
головний заколотник — видатний історик та археолог Дмитро Яворницький. І зразу все стає догори дриґом. Хто з
них насправді є злочинцем? Саме тому автори визначають жанр свого твору як «антидетектив» і не просто, а
«історичний, романтичний антидетектив».



Гунель, Лоран. Інтуїція / Л. Гунель ; пер. с фр. З. Борисюк. – Харків : КСД, 2022. – 512 с. 

Одного дня спокійне життя молодого письменника Тімоті порушили двоє. Агенти ФБР з’являються біля його дверей із
проханням допомогти. Знайти особу, яка відома на весь світ своєю невловимістю. І, несподівано для себе, він
погоджується на авантюру. Проте спершу Тімоті має пристати до секретної програми, спеціалізація якої — люди з
феноменальними інтуїтивними здібностями.

Геррітсен, Тесс. Останній, хто помре: роман / Т. Геррітсен. – Харків : Книжковий клуб "Клуб
сімейного дозвілля", 2023. – 384 с.

Троє підлітків опиняються в одній школі. Жахлива трагедія зруйнувала життя кожного з них.
Сім'ю Тедді було вбито на борту власної яхти під час навколосвітньої подорожі. Батьків Клер застрелили в
автомобілі. Родина Віла загинула в авіатрощі. Кожен із цих дітей — єдиний, хто вцілів зі всієї родини. Але чи
надовго?

Герритсен, Тесс. Убивчий холод / Т. Герритсен ; пер. с англ. О. Оксенич. – Харків : КСД, 2023. –
352 с.

Потрапивши в аварію на засніженій гірській дорозі, докторка Мора Айлс та її приятелі вимушені шукати прихисток у
селищі з химерною назвою Царство Небесне. Це місце не позначене на мапах, тут немає електрики і відсутній
мобільний зв’язок…

Геррітсен, Тесс. Дівчина, яка мовчить / Т. Геррітсен ; пер. с англ. О. Оксенич. – Харків : КСД,
2023. – 384 с.
Детектив Джейн Ріццолі менш за все вірила в те, що колись розслідуватиме витівки… потойбічних сил? Утім
саме таке пояснення вона отримує, коли прибуває на місце злочину в бостонський Чайна-таун. Привид-
убивця, що відрубує жінкам руки та перерізає горлянки, залишаючи поряд із жертвою жмутик чужого
волосся.



Коломійчук, Богдан. Візит доктора Фройда : ретророман / Б. Коломійчук. – Харків : Фоліо,
2016. – 187 с.

"Візит доктора Фройда" - черговий роман з циклу пригод львівського комісара Адама Вістовича. Несподівано свою
допомогу комісарові пропонує вже славетний на той час віденський психоаналітик Зиґмунд Фройд. Однак для нього
Упир - це передусім об'єкт для наукового дослідження, а вже потім злочинець...

Гурницька, Н. Мелодія кави у тональності кардамону : роман / Н. Гурницька. – Харків :
Книжковий клуб "Клуб сімейного дозвілля", 2022. – 512 с.

Роман став основою для історичної драми «Кава з кардамоном» виробництва Solar Media Entertainment спільно з
телеканалом СТБ та за підтримки Державного агентства України з питань кіно і Українського культурного фонду.
Головну чоловічу роль виконав польський актор Павел Делонг, відомий за фільмами «Список Шиндлера» й «Дім».
Його партнеркою на знімальному майданчику стала Олена Лавренюк, відома за фільмами «Егрегор» і «11 дітей з
Моршина». Саме цю актрису авторка роману Наталія Гурницька вважає ідеальною кандидатурою на роль головної
героїні.

Еко, Умберто. Ім'я рози : нова авторська редакція 2012 року / У. Еко; пер. і глосарій М.
Прокопович; худож. О. М. Іванова. – Харків : Фоліо, 2013. – 766 с.

«Ім’я рози» – захоплююча детективна історія, органічно вплетена в реальні історичні події ХІV століття. У
середньовічному монастирі за загадкових обставин один за одним гинуть ченці. З’ясувати причину їхньої смерті
доручено вченому-францисканцю Вільяму і його помічнику Адсо. Розпочавши розслідування, вони занурюються у
лабіринт підступних інтриг, політичних махінацій, потаємних пороків та абсурдних забобонів, якими сповнене життя
монахів, і, вирішуючи багато філософських питань, ідучи шляхом логічних розмірковувань, розкривають загадкові
вбивства.

Гурницька, Н. Мелодія кави в тональності сподівання : роман / Н. Гурницька. – Харків :
Книжковий клуб "Клуб сімейного дозвілля", 2022. – 256 с.

Анна випробувала долю і різні ролі — коханки, утриманки, дружини, вдови. Тепер єдине, що залишилося від кохання
Адама живе у неї під серцем. У новій книзі Наталії Гурницкий «Мелодія кави в тональності сподівання» дівчина чекає
нове кохання в тональності надії, а читачів — сповнена романтики історія у декораціях прекрасного Львова.



Черненко, І. Сміх у кінці тунелю : нотатки українського анестезіолога / І. Черненко. – Київ :
Віхола, 2022. – 384 с.

Студентські будні майбутніх лікарів трохи інші. Анатомія, неорганічна хімія, перерви на сон. І ні, далі легше не буде.
Далі на них чекатимуть лікарні та пацієнти. А ще колеги, які не в змозі прочитати банальну інструкцію до пристрою,
родичі, для яких реанімація видається мало не вбивством, і бюрократія, багато бюрократії. Та будуть і ті, хто готовий
підставити плече на чергуванні, ті, хто вчасно поділиться новим досвідом, як і ті, хто помітить лікаря та його
зусилля.

Мероник , Андрій 24.02 : щоденник війни / Андрій Мероник . – 2-е видання. – Чернівці : Книги-
ХХІukr, 2022. – 328 с.

«24.02» – це щоденник війни. Книжка розповідає невигадану історію про компанію молодих людей, які опинилися
посеред війни без власного на те бажання. Про те, як кожного з них «морозило» чи то від страху, чи то від холоду,
коли десь поруч влучала ракета й лунав потужний вибух, який вибивав шибки та вмикав сигналізації. Як кожен із
них намагався бути корисним країні, як розвивалися їхні страхи та сумніви. Про що говорили, про що думали й у що
вірили. Ця книжка про таких самих людей, як і ви. Книжка про наших із вами сучасників.

Скороход, Олександр. Наречена / О. Скороход. – Київ : Дєоніс плюс, 2023. – 242 с.

Відстоюючи добро, герої гостросюжетного роману, заснованого на українському народному переказі, виборюють
правду і справедливість. У нерівних зіткненнях і сутичках з нечистою силою, прості люди потрапляють у скрутні
ситуації, долають немислимі перепони, інколи перечіпляються, однак зрештою перемагають, підтримуючи одне
одного.

Коломійчук, Богдан. Небо над Віднем / Б. Коломійчук; худож. Л. П. Вировець. – Харків : Фоліо,
2015. – 203 с.

До книжки увійшов детективний роман "Небо над Віднем" та повість "Остання справа комісара Вістовича". Роман
розповідає про загадкові події, що мали місце у Львові, Будапешті та Відні на початку Першої світової війни. На
виставці у місті Лева зникла одна з найцінніших коштовностей Габсбурзької династії, яка до того ж має здатність
змінювати плин часу. До справи береться львівська поліція на чолі з комісаром Вістовичем, а протидіє їм російська
"охранка".
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